



В Чувашии вынесен приговор супругам, попытавшимся дать взятку сотруднику полиции



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора супружеской паре. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 35, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что утром 30 июля 2022 года в Ибресинском районе был остановлен 64-летний водитель за управление автомобилем в нетрезвом виде. Желая избежать административной ответственности, злоумышленник, сговорившись с супругой, попытался передать сотруднику ГИБДД взятку в размере 10 тыс. рублей.

Причастность осужденных к инкриминируемому деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1750745>